
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Топки, которая пыталась убить сожителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней жительницы города Топки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемая с сожителем в компании знакомых распивали спиртное у себя дома. Когда гости легли спать, сожители стали ругаться, разговаривать на повышенных тонах. Мужчина оскорблял женщину нецензурной бранью, на ее просьбы прекратить не реагировал. Разозлившись, она ударила сожителя ножом в грудь. Очевидцы произошедшего вызвали «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, ему своевременно оказали квалифицированную помощь, он остался жив. Обвиняемая со следствием сотрудничала, вину признала частично, уверяя, что не желала смерти сожителю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1692932>